

## **Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю и Республике Хакасия оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны**



Сотрудники следственного отдела по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия не остались в стороне при проведении Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел, посвященной празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Так, в период неблагоприятной эпидемиологической обстановки, когда ветеранам Великой Отечественной войны необходимо больше внимания и заботы, следователи постоянно

поддерживают связь с 96-летним участником ВОВ Трофимом Михайловичем Мошкиным, у которого ранее уже были в гостях, интересуются его здоровьем, предлагают свою помощь в решении бытовых и финансовых проблем. В ходе очередного телефонного разговора следователи выяснили, что у ветерана сломался так ему необходимый аппарат для измерения давления. Следователи приобрели прибор и привезли Трофиму Михайловичу. Ветеран был очень тронут заботой и в знак признательности подарил следователям свою книгу «Сборник повестей и рассказов» в которой немалую часть составляют его личные воспоминания о Великой Отечественной войне. Бесценный подарок сотрудники передали в музей Главного следственного управления.

Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия будут и в дальнейшем будут оказывать помощь ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим на территории региона, стараясь в сложившейся непростой ситуации максимально облегчить их жизнь.

## Изображения



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1461093>